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Vérifier la pertinence du résultat avant de
rediger sa réponse

Développer ses habiletés en lecture afin de
devenir un meileur lecteur

Problémes « controler la pertinence du résultat » en pratique guidée
Problémes en pratique autonome

Introduction : Lorsqu’on résout un probleme, on rédige parfois trés vite une réponse sans vérifier si
le résultat du calcul ou de la recherche est pertinent. C’est ce que nous allons voir aujourd’hui.
Recherche collective : Lire les énoncés du probleme

- Lenseignant demande : « quand je fais une addition, comment est le résultat ? » La réponse
attendue est « plus grand que les 2 nombres que I'on additionne ».

- Reprise avec les 3 autres opérations : soustraction = le résultat est un nombre plus petit que le
premier nombre (en considérant le plus grand des 2), multiplication = le résultat est un nombre
plus grand que les 2 nombres, division = le résultat est un nombre plus petit que le premier
nombre (en considérant le plus grand des 2).

- Chaque éléve résout le premier probleme en marquant le choix de I'opération dans I'étoile. Il
vérifie son résultat.

- Mise en commun du travail collectivement.

- Les éleves procedent de la méme fagon avec les exercices suivants.

Conclusion : Aujourd’hui, nous avons appris a vérifier nos réponses avant de les rédiger. Il faudra

encore choisir la bonne unité et les mots pour que la réponse soit compléte.

Vous allez maintenant procéder de la méme facon avec une série de problemes similaires
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‘ Résous les problemes suivants en vérifiant tes résultats

resfent dans le bus.

Combien de voyageurs y avait-il dans le bus avant I'arrét ?

15 voyogeurs descendent du bus & l'arrél « Nofre dame ». 8

‘Toulouse, on pouvaill lire 13 120 km.

Quelle est la distance Paris Toulouse ?

A Paris, le compfeur de 1o volure indiquait 12 340 km. Arivé O
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A Neéoules, I 'y a 8 champs. On compte 12 moutons par
champs.

Combien y a-t-il de moutons en tout ?
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